

## 注意事項

欲參與本活動者·請詳閱本活動辦法·確認無誤並同意後·方可參與本活動;參與本活動者·視為已同意本活動簡章之所有條款·如有違反本活動簡章之情事·傑大國際貿易有限公司得取消其參加或得獎資格·並對於任何破壞本活動之行為保留法律追訴權。

每隊參賽學生僅限搭配一名指導老師、惟單名指導老師不限指導學生隊數。

參加競賽作品須為參賽者自行創作‧嚴禁抄襲仿冒‧作品中所使用之素材(ex.音樂、圖像...)必須 為取得版權可合法使用之素材‧並不得有個資不當揭露或其他侵害他人智慧財產權或其他權利之 情事。

參加競賽作品不得含有裸露、色情、暴力、血腥、歧視等不適宜之畫面和內容。

入圍決選隊伍之作品在競賽或展覽過程中,如發現有不符本辦法之規定或涉及仿冒、抄襲等情事者,傑大國際貿易有限公司得隨時暫停或取消參加競賽及展覽之權利,並召集評選委員會審議處理,必要時得取消其獲獎資格,並追回已頒發之獎金、獎品與獎狀等獎勵物,同時於本活動網站上公告之。

入圍決選隊伍須同意入圍決選作品之所有權及智慧財產權均歸傑大國際貿易有限公司所有·若有不同意本條規定者,請勿報名參加本活動。

傑大國際貿易有限公司得運用入圍決選隊伍於活動過程中含有作品及個人肖像之照片、幻燈片及 說明文字等相關資料,作為展覽、宣傳、攝影及出版等用途、入圍決選隊伍應積極配合相關之宣 傳及推廣活動。

參賽學生應尊重評選委員會之決議·除非能具體證明其他作品違反本辦法相關規定·不得有其他 異議。

傑大國際貿易有限公司得出版及公開展示入圍決選隊伍之作品·展示時間、地點及出版媒體之形式由傑大國際貿易有限公司決定,入圍決選隊伍應積極配合相關之宣傳及推廣活動。

參賽學生須自行保證參賽作品於運送過程完整無損·若因搬運、郵寄發生損壞·進而影響比賽成績,將由參賽學生自行負責。

依據個人資料保護法(以下稱個資法)向參與本活動者告知下列事項·參與本活動前請務必詳閱以下說明。

蒐集個人資料公司:傑大國際貿易有限公司(以下稱傑大國際)

蒐集之目的:作為參與「2020 鐵道人生微電影」活動及後續相關程序之聯繫使用。

個人資料之類別:包括姓名、電話及電子郵件信箱等個人資料中之識別類。

個人資料利用之期間、地區、對象及方式:

期間: 自蒐集之日起至 2020 年活動結束且相關贈品寄送等後續相關程序執行完畢之日止。

地區:本國、未受中央目的事業主管機關限制之國際傳輸個人資料之接收者所在地。

對象: 傑大國際委託機關及執行本活動時之必要相關人員。

方式:以自動化機器或其他非自動化之利用方式。

依據個資法第三條規定,本活動參與者了解,就其所提供之個人資料得行使下列權利:

得向傑大國際查詢或請求閱覽、請求製給複製本、惟傑大國際依法得酌收必要成本費用。

得向傑大國際請求補充或更正,惟依法本活動參與者應為適當之釋明。



得向傑大國際請求停止蒐集、處理或利用以及請求刪除·惟依法傑大國際貿易因執行職務或保存 證據所必須者·得不依本活動參與者請求為之

## 不提供個人資料所致權益之影響:

本活動參與者可自由選擇是否提供傑大國際其個人資料,若拒絕提供相關個人資料,則無法參與本活動;且經檢舉或傑大國際發現不足以確認本活動參與者的身分真實性或其他個人資料冒用、 盜用、資料不實等情形,致傑大國際無法進行必要之確認作業,傑大國際有權暫時停止提供本活動相關服務,若有不便之處敬請見諒。

本活動參與者瞭解傑大國際上開告知事項·並已清楚瞭解 傑大國際 蒐集、處理及利用本活動參與者個人資料之目的及用途·並同意傑大國際於上開告知事項範圍內·得蒐集、處理、國際傳遞及利用本活動參與者資料。

若有未盡詳細事宜,傑大國際 保留隨時修正、暫停、終止或解釋本活動及本辦法之一切及最終權利。